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Цель : внедрять интегрированную образовательную деятельность,  с учётом личностно орентированного подхода к детям
Программные задачи: 
1. Учить считать в пределах 5, соотносить цифры(1-5) с количеством предметов, закреплять понятия: «один» - «много»,
 знание геометрических фигур (круг, квадрат, треугольник, прямоугольник, овал ).
2. Формировать пространственные представления: длиннее, короче; выше, ниже.
3. Воспитывать чувство взаимопомощи
Материалы .
Игрушки  животных, аудиозапись со звуками леса,  деревья и кусты,   длинная и короткая дорожки, рукавичка, «заплатки к ней», чудесный мешочек  с «подарками».

Ход занятия :

Звучит музыка, похожая на метель.

В-ль: Что напоминает вам эта музыка? (ответы детей)
Слышится хруст снега (крахмал в мешочках).

-Ребята, вы догадались, что это хрустит? (ответы детей )
-Молодцы, вы правильно отгадали мои загадки.
-Когда это бывает? (зимой)
 -А сейчас какое время года? (зима)

 -Вы любите путешествовать? (да)

- Я предлагаю отправиться на экскурсию в лес.
-Чтобы не замерзнуть, нам надо тепло одеться.
 -Что мы зимой одеваем, когда собираемся на улицу? (шапки, куртки, штаны, теплые носки…)

Давайте тепло оденемся.

Тактильная игра-массаж: «Собираемся в дорогу»

С помощью имитации надеваем штаны, брюки, носки (легкое поглаживание ног); надеваем кофты (поглаживание рук, живота) ; надеваем валенки (поглаживание ног от пальцев до колена ); надеваем шапки (поглаживание головы, имитация завязывания); застегиваем пуговицы на пуховиках (точечные движения от шеи до живота), завязываем шарфы.

-Вот мы и собрались, на чем мы будем добираться до леса?  (ответы детей)
-А я предлагаю поехать на самоходных  санях.
- Вы согласны?
 Исполняется песня:
Сами саночки бегут

Стелется поземка

И бубенчики звенят

На морозе звонко

Припев:

Динь-динь, динь - дилинь

Синими лесами

Едут, едут, динь - дилинь

Сани с бубенцами.

Ветер весело гудит

Подгоняет санки

Остаются позади 
Снежные полянки. 

Звучит музыкальный фон.

-Вот мы и добрались. Здесь очень  красиво. Кругом все бело. Снег накрыл  пушистым одеялом всю землю, кусты и деревья.  Здесь так  много елочек.

Они все разные по высоте. Кто мне покажет низкую елочку?
-Давайте все присядем , покажем какая елочка маленькая.
- Теперь покажите елочку повыше, подойдите к ней.
 -А сейчас давайте  найдем самую высокую елочку, вот она.
Давайте встанем на носочки возле нее. Молодцы.

-Смотрите, между елок две дороги. Давайте пойдем по короткой .

-Ребята, слышите, там кто-то есть ?  (Появляется собачка с рукавичкой.)
-Здравствуй,  собачка,  что это ты несешь?

- (собачка) -Тяф- тяф ,это рукавица ,которую потерял в лесу дедушка.
Я очень к нему спешу  ( убегает).
-Ребята, а вы помните сказку  «Рукавичка»?

- Кто в ней жил?

-А теперь пойдем по длинной дороге.

-Ребята, слышите, кто-то пищит, давайте посмотрим кто это может быть .

Появляется мышка:

- Здравствуйте ребята, я очень замерзла.

-Ребята, давайте мы мышку возьмем в руки и подышим на нее, погреем.

Появляется лягушка:

 –Ква, ква,  ква, какой мороз в лесу  в лесу, мне очень холодно.
-Ребята, чтобы погреть зверюшек и самим погреться нужно поиграть.

Давайте встанем в кружок, повторяйте все за мной:
На дворе мороз и ветер,

На дворе гуляют дети,

Ручки, ручки потирают,

Ручки, ручки согревают.

Не замерзнут ручки- крошки-

Мы похлопаем в ладошки.

Вот как хлопать мы умеем,

Вот как ручки мы согреем!

Чтоб не зябли наши ножки,

Мы потопаем немножко.

Вот как топать мы умеем,
Вот как ножки мы согреем!

Слышится плачь зайца .Находим под елочкой зайца, жалеем. Предлагаю с зайчиком тоже поиграть. Становимся в кружок. Из-за куста появляется лиса:
-Здравствуйте, ребята. Я тут пробегала мимо, слышала как вы играли, возьмите меня с собой.

-Пойдем лисонька, с нами играть. 

Проводится музыкальная  игра «По лесной лужайке разбежались зайки»

-Ребята, посмотрите тут чьи-то следы. Чтобы узнать кто это пробегал, отгадайте загадку:

 -Кто зубами щелк, да щелк, это рыщет серый …(волк)? 

-Да вот он  бежит к нам.

-Здравствуйте  дети! Я сегодня так замерз, что зуб на зуб не попадает. Слышу, вы тут веселитесь, возьмите меня к себе. Дети, зовут его.  

Слышится треск сучьев.

-Слышите, ребята, сучки трещат. Как вы думаете, кто это может быть?

Появляется медведь.

Здравствуйте, ребята, здравствуйте, зверята ! Вижу вы тут веселитесь, холода не боитесь. Дети  приглашают медведя и волка с ними поплясать.

Исполняется «Дружный танец».   

-Ребята, лесным зверям без нас будет очень холодно. У меня есть теплая рукавица, посмотрите какая она красивая, какого она цвета. Только вот беда, 
В ней много дырок. Давайте найдем заплатки. (подбирают заплатки, называют какой они формы).
- Рукавицу починили, теперь можно приглашать зверей в ней жить. Ребята, вы слышите, о чем-то звери спорят? Они никак не могут разобраться кто из них самый высокий, а кто самый низкий. Давайте мы им поможем в этом.(Дети расставляют зверей по росту)
-А кто может сосчитать зверей? 
-Зверей много, а рукавица –одна. Молодцы, справились и с этой задачей.

-Когда ходят в гости, принято дарить подарки. Я припасла гостинцы, только вот забыла,  кто что любит. Вы поможете мне разобраться?  (Показываю  чудесный мешочек), приглашаю детей по одному достать все предметы и подарить зверям:
-морковку - зайчику, мед - мишке, сыр- мышке, комара- лягушке ,косточку –волку,     рыбку –лисе. Звери благодарят детей за подарки и за рукавицу, прощаются с ребятами.
-Ребята, нам пора возвращаться в детский сад. Садимся в сани и поем.

-Вот мы и приехали. Понравилось вам наше путешествие?
-Откуда мы сейчас приехали?
-По каким   дорожкам в  лесу  мы ходили?

-Кого мы встретили в лесу?

-Сколько всего зверей было?

-Какие в лесу елочки?

-Молодцы, ребята, вы хорошо поработали. Назвать самых активных.
